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Követeljük, hogy a szovjet csapatok Budapest területének elhagyása 
után az ország területéi is hagyják el. A bizottmány tagjai figye­
lembe veszik a diplomáciai kapcsolatok szükségességét, ez azonban 
nem adhat alkalmat arra, hogy időtlen időkig Magyarországon 
tartózkodjanak a szovjet csapatok. 
Követeljük a kormánytól, hogy a varsói szerződésben részt vevő 
tagállamok azonnali összehívásával mondja fel a szerződést. 
A magyar ifjúság Forradalmi Bizottságának küldöttei és a honvéd­
ségi alakulatok forradalmi küldöttei követelik, hogy a szovjet csapa­
tok 1956. deceiiiber hó -31-ig hagyják el Magyarország terűjetéti 
Amennyiben ez nem történne meg, fegyverrel kelünk harcra az 
ország szabadsága és a forradalom tisztasága ügyéért, kifejezve azt, 
hogy amíg idegen fegyver veszélyezteti hazánkat, életünkkel és 
vérünkkel harcolunk ellene. 
Kijelentjük, hogy minden olyan idegen külső, vagy belső ellenséggel 
szemben, amely hazánk földjére lép és függetlenségünkre tör, 
fegyverrel szállunk szembe. 
Követeljük, hogy a Magyar Néphadsereg, szükség esetén a forradalmi 
erők segítségével, egy héten belül vegye birtokába a Magyarországon 
lévő urán-érc lelő helyet. 
Aki a forradalom hadseregének fegyelmét megsérti és nem hajtja 
végre felettesei utasításait, az árt a forradalom ügyének, ezért forra­
dalmi törvényszék elé kell állítani. 
A forradalmi erők megbízottai, valamint a Néphadsereg testületeinek 
megválasztott Forradalmi Bizottsága létre hozta a Magyar Honvédség 
Forrdalmi Bizottmányát, mely a legfelsőbb irányítója a honvédségnek. 
Megegyezés történt, hogy a forradalmi fegyveres ifjúság, a közbiz­
tonság, rend és nyugalom érdekében a honvédség Forradalmi Bizott­
mányával, a rendőrséggel és a neaieztőrságge! karöltve, tartja a 
rendet. Együttesen vállalják a néptől idegen elemek és gonosztevők 
összegyűjtését és azok átadását a Magyar Független Bíróságnak. 
Egyetértünk az ÁVH feloszlatásával, ugyanakkor követeljük, hogy 
az ÁVH tagjai semmiféle fegyveres vagy karhatalmi alakulatnak 
ne lehessenek tagjai. 
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